

好人老冯的儿子突患重病 这牵动着多少人的心啊!

工美行业艺术大师拿出3件作品 今天要为老冯一家举行一场义拍

天佑善人,这是所有人的愿望。正因如此,好人老冯突患重病的儿子牵动着无数宁波人的心。老冯是社区老人的“81890”,儿子冯波新婚一周被查出患重病,家境贫寒无力医治,坚强的老冯一个人闷在被子里痛哭……

爱心正向老冯一家涌来。“我因为宁波的大爱回来,也要为这座城市做点事。”今天,工美行业艺术大师王家锋要在宁波举办一场作品展,在听说老冯一家的事后,这位文化志愿者决定,拿出三件珍贵的作品义拍,款项全部用来帮助冯波治病。

好人老冯,是社区老人的“81890”

“我们社区,包括附近社区的老人,没几个不认识老冯的!”秀水社区书记罗皎萍说。老冯名叫冯福忠。秀水社区是老社区,居住着不少独居老人,由于房龄偏长,电线短路、水管破裂这样的事不时发生,“老冯主动找上社区,说他会修水电,简单的木工活也能应付。那以后,老冯就成了社区老人的‘81890’。老人一个电话,他就上门帮忙。去年,他还印了名片发给周边老人。他为老人服务,从来分文不取,有时还自己贴钱买零件、买材料。事实上,他家里经济也相当困难。”

以老冯为主要执行人,秀水社区向周边老人提供了“365管家”这样一个社区服务项目。鼓楼街道推广了这个项目,老冯的服务区域也从秀水社区扩大到周边多个社区。今年开始,老冯还主动承担了走访街道独居、失独老人的任务,定期上门为有需要的老人提供水电路、燃气管道安全检查以及小修小补等免费服务。

近年来,老冯平均每周为社区老人提供三次以上志愿服务,连续数年获得海曙区优秀志愿者等荣誉。

儿子突患重病,老冯的天塌了

“刚给我们送了喜糖,没几天就出了这样的大事。老冯的天都塌了啊!”罗皎萍记得上月初,老冯打来电话,带着哭腔说儿子病了。她到了老冯家里,发现平时乐观坚强的老冯一个人闷在被子里痛哭。

老冯的儿子冯波,新婚才一周,就被确诊患了罕见的爆发性EB病毒阳性T细胞淋巴瘤组织增生性疾病合并嗜血细胞综合征。目前抵御EB病毒并没有相关特效药物,因此治疗初期,医生建议采用增强患者免疫的方式介入。老冯说,丙种球蛋白是全额自费的,每天药费接近5000元,其他需自费承担的药物同样金额不低。

昨天下午,老冯正要去医院看望儿子。他说儿子的情况比初期有所好转,已经做了两次化疗,医疗费已经用了20多万元。儿子24小时盐水不能停,5次化疗后还要做骨髓移植,后期的医疗费用也相当高昂。

老冯一家本来经济就困难。儿子病后,家人一致决定出售家庭唯一的自住房来筹措医疗费用。可是,尽管两次下调价格求售,房产变现仍然非常困难。

“现在都是好心人在帮我。”老冯说,家里借了7万元,已经用了5万元,其他医药费都是好心人送来的。有一次,一个九龙湖来的阿姨在路上喊住他,塞了他1万元,怎么都不肯留名字和电话。

“冯波还不到30岁,平时特别努力,对父母很孝顺,很支持老爸做公益。他们家条件并不好,但从来没来麻烦过社区,反而一直都默默付出。”罗皎萍反复强调。



木雕作品“释迦牟尼”



木雕作品“八仙过海”



木雕作品“达摩祖师”

“好人是有人关心的” 文化志愿者捐了7万多元

老冯儿子的病情牵动着无数宁波人的心。宁波市文化广电新闻出版局局长张爱琴是其中一位。刚看到老冯的消息,她第一时间在朋友圈转发了。

“我不认识老冯,但我听了他做的那些事后,非常感动。老冯是个好人,正是因为有了无数老冯这样的好人,我们的城市才能成为爱心城市。我们要让大家知道,好人是有人关心的。”张爱琴向宁波市文化志愿者发出了帮帮老冯一家的倡议。

她给文化志愿者总队负责人葛丽娜发的微信中有这样一句话:“当一位好人碰到困难时,希望有更多的好人去帮助他,这样社会上才会出现更多的好人。宁波是个暖城,文化志愿者应该成为传递温暖的人。”

虽然老冯不是宁波“文化圈”的人,文化志愿者也都不认识老冯,可是,老冯的凡人善举感动着无数志愿者。到昨天,文化志愿者的捐款额已经达到7万多元。张爱琴说:“我们一天也不敢耽搁,每天的捐款汇总后,直接送到医院,交到老冯手中。”

北京的青春梦集团有摄制组在象山拍摄影视作品,看到倡议后,特地汇来了9999元。“长长久久,我们图个好彩头,希望能帮老冯家一把。”集团创始人丘添麟说,老冯做的事很感人,宁波文化志愿者帮助老冯的事也很感人。捐款之余,他也报名成为一名宁波市文化志愿者。

葛丽娜说,自己这几天也被志愿者们的爱心感动着。演艺集团的演员们在外地演出,纷纷发来微信红包捐款;一些越剧、甬剧的小演员把微信零钱的余额都捐了;很多退休的老同志得知后也送来了爱心款……

“我相信爱是能创造奇迹的。”张爱琴动容地说,“10多年前,我们给患尿毒症晚期的新宁波人梁国华发起了爱心接力。梁国华成功换肾,我还给他当证婚人,现在他生活幸福,康复以后也一直在传递爱心。”

昨天下午,老冯哽咽着告诉记者:“我只是个普通的志愿者,在社区里做点小事,从来没和文化行业沾过边。文化行业这么多志愿者帮我,我真不知道怎么感谢他们。”

回到故乡的艺术家 要为老冯办一场有温度的展览

在志愿者们为冯波献爱心时,王家锋也听说了这事。

1978年出生的王家锋是宁波人,从小去了海南生活,是中国工美行业艺术大师,首届宁波市工艺美术大师。

12月8日,王家锋的木雕艺术作品展将在庆安会馆举行。

“我因为宁波的大爱回来。宁波是一座爱心城市,我是一名文化志愿者,也要为这座城市做点事。”王家锋决定,拿出3件珍贵的木雕作品来义拍,拍卖所得全部捐给老冯。他更希望通过办一场有温度的展览,让更多人来传承爱心、传递温暖。

昨天上午,记者来到庆安会馆,正在布展的工作人员向记者介绍了即将义拍的三件木雕作品,“这件木雕作品是释迦牟尼,由珍贵的沉香木雕刻而成,单木料的价值就在20万元左右,更不用说工艺价值了。这件是八仙过海,这件是达摩祖师。”据介绍,这三件作品分别寓意天佑善人、八方相助、健康长寿,三件作品的起拍价每件在8000-30000元。

12月8日14时起,这三件作品将在庆安会馆拍卖。如果您也想帮帮老冯,可以到现场看看。

记者 杨静雅 王颖 文/摄

宁波市鄞州区首南街道公开招聘 高校毕业生从事基层公共服务人员公告

根据《宁波市鄞州区人民政府办公室关于印发鄞州区高校毕业生从事基层公共服务岗位管理暂行办法的通知》的有关规定,鄞州区首南街道拟面向社会公开招聘从事基层公共服务人员8名。现就有关事项公告如下:

一、招聘对象基本条件

(一)遵守中华人民共和国宪法、法律和法规;

(二)遵守纪律、品行端正,具备良好的职业素质;

(三)具有招聘职位所需的学历、专业等要求;

(四)具有适应岗位要求的身體条件;

(五)具备岗位所需的其他条件。

二、招聘岗位、人数、专业、学历和范围及资格条件

招聘岗位	招聘人数	学历要求	招聘范围	所学专业要求	备注
基层公共服务人员	8	全日制普通高校专科以上学历	2013年6月及以后毕业,鄞州区生源且鄞州区户籍	专业不限	男性4名 女性4名

三、报名方式、时间及有关事项

1.报名时间:2017年12月11日-15日(上午08:30-11:30,下午1:30-4:30);

2.报名地点和联系方式:鄞州区日丽中路555号华茂总部一号,首南街道办事处党政办1703-5办公室,电话:82818927;联系人:陈老师。

3.报名要求:报名者须在规定时间内携带身份证、户口本、一寸近期免冠照片一张、学历学位证书等招聘岗位所需证件的原件及复印件,接受资格审核,并填写报名表。

鄞州区首南街道办事处
2017年12月8日